

五个游戏 逢9即赢

顶呱刮百万新票“闪耀宝石9”将上市

闪耀宝石9，财运天天有！在顶呱刮NBA即开票引爆彩票市后，体彩顶呱刮家族再添新丁，首款珠宝类百万大奖票“闪耀宝石9”即将火热登陆山东。这是体彩顶呱刮的第8款百万大奖票种，更多大奖惊喜等待彩友去体验。

“闪耀宝石9”是顶呱刮继“三重钻石”、“红宝石”、“绿翡翠”和“黑珍珠”后推出的又一款珠宝类游戏，“珠光宝气”系列一向备受彩友青睐，已经为大家送去了无数幸运与

惊喜，“闪耀宝石9”作为首款珠宝类百万大奖票，在票面、玩法、中奖机会、奖金等方面更是全面升级。

“闪耀宝石9”面值20元，共有20次中奖机会，最高奖金高达100万元。该款票面设计精美，整张票面以朱红色为底色，刮奖区则采用靓丽的明黄色，颗颗晶莹璀璨的宝石点缀其间，使得票面充满了尊贵的气息，让人一看就喜欢，忍不住想刮上几张。

这款游戏不仅票面尊

贵，连游戏方式都经过了精心的设计，充满了神秘气息。整张票面共有5个游戏区，每个游戏都与9有关，在中国传统文化中，9为阳数的极数，即单数的最大数，是充满神圣的一个数字。“闪耀宝石9”的五个游戏，包括九宫格、比大小、找符号、对数字等，均是逢9即赢，是不是充满了神秘的气息而又让人忍不住想一试身手呢？寻找吉祥数字，让您在简单有趣游戏中收获财富与快乐！

赵智



大乐透单期喷发21注大奖背后藏玄机



21注500万元以上大奖，总额高达1.27亿元！体彩超级大乐透第11058期不但创下多项新纪录，还引发了公众的思考和讨论：大乐透大奖如此集中地喷发，背后到底有何玄机？

让我们先把目光集中到第11058

期。当期大乐透销售了1.23亿元，中出的21注一等奖分落15个省、市、区，我省彩友中得1注516万，一等奖奖金总额达到了1.27亿元。

不难看出，大乐透巨奖爆发首先得益于彩友，1.23亿元的销量足以说明更多社会公众参与进来，有了销量作为支撑，再加上当期4.26亿元奖池保障，大乐透便具备了大奖爆发的先决条件。理论上讲，以当期的销量推算，大乐透一等奖的出奖注数应该在3注左右。但是，当期实际出奖注数却达到了理论出奖数的7倍！不禁让人感叹大乐透的大奖也太好中了吧！其实，如果仔细分析一下当期开奖号码就可以发现，彩友对大乐透的研究已经相当“透彻”了。大乐透第11058期开奖号码为1、9、27、32、33+3、6，前区

号码基本延续了近4期的特征，号码集中在两头，连号连续4期开出，还是近期热门的“32、33”组合。如此相似的号码特征持续出现自然很难逃出彩友的掌心。

单期中出21注500万以上大奖不是偶然，而是大乐透本身特点一次具有代表性的集中展现：更多彩友的参与让大乐透具备了产生更多大奖的“资本”，更多彩友的研究让投注变得简单、中奖变得容易，而结果则是两全其美，大乐透用更多大奖回馈了喜爱、支持它的彩友。回顾历史我们可以发现，大乐透单期中出多注大奖的情况比比皆是，有的幸运彩友通过倍投还中得了巨额大奖。今年开奖的59期当中，彩友们共中得了88注500万元以上大奖，命中率非常高。

山东竞彩牛人 再揽近百万大奖

4月27日，潍坊12616投注站刚刚中出竞彩3串1的93万大奖，时隔不到一月，该站又爆大奖。5月22日一早，潍坊体彩中心再度接到12616李站长的报喜电话：“我们站点又出大奖啦！又是一个近百万的大奖！”

据李站长介绍，这次中奖的还是上次揽金93万的K先生，自从上次揽获大奖后，K先生对竞彩游戏信心十足，随后他又陆续斩获3串1竞彩足球胜平负24万和2串1竞彩足球胜平负25万大奖。进入五月份后，虽然一直都是小奖不断，大奖却迟迟不肯露面。不过K先生依然充

满信心，平时有空就上网查查资料，分析近期球队的状况。接触竞彩游戏才短短的几个月，K先生却已然成为一个不折不扣的竞彩牛人。

5月21日，在周六的比赛中他精心挑选了四场比赛，分别是凯尔特人VS玛瑟威尔、马拉加VS巴塞罗那、皇家马德里VS阿尔梅利亚、马洛卡VS马德里竞技，采用4串1的方式进行了倍投，中奖票总共253张，笑揽奖金91.8万元。两次喜获大奖的K先生表示，竞彩游戏已经成为他生活中的调味剂，在紧张刺激中领略人生滋味，他乐在其中！

晨远

龙口再掀 “挑战投篮王”热潮



5月21、22日，市体彩在龙口龙鼎广场上举行了顶呱刮“挑战投篮王”活动，彩友们踊跃参加，现场气氛热烈。

手机阅读 快捷方便 永久免费 内容丰富



中国移动通信
CHINA MOBILE



汽车



齐鲁
MOBILE
MAGAZINE
手机杂志
烟台版



房产



财经



娱乐



数码

财经·周一

热点资讯、财经观点百姓热线、消费主张、名利场等栏目，多视角、多元化传播最引人关注的金融市场价格，投资理财技巧。

健康·周二

为热爱养生健康的的朋友提供信息平台，通过我们，您可以了解到最新的养生保健知识，也可接触科学营养知识以及各类饮食、运动保健以及运动方面的常识。还可通过手机与专家互动答疑。

旅游·周三

山东省各大景区的出行指南，国内风景名胜区在省内各大热门旅游线路、航班机票、酒店预订等，并开通了机票打折信息、酒店预订信息以及游记分享功能。

汽车·周四

最全面车型推荐、各类购车体验、各地汽车销售加盟信息和互动活动；提供国内外二手车交易最新动态、道路状况。

房产·周五

最便捷的房产信息查询服务、楼盘推荐、购房须知、楼盘优惠、物业管理等栏目。全面汇聚热点新闻动态、家居产品优惠信息。

消费·周六

汇聚烟台本土最新消费资讯、每周推荐至少一期经典优惠体验、组织一次线下团体活动；提供最优优惠的购物折扣。

数码·周日

紧跟潮流科技及时获得本地数码市场的最新动态和折扣信息。汇集最适合你的电脑、手机、相机、笔记本等数码产品资讯。

招 商

《齐鲁手机杂志》是大众报业集团与中国移动强强联手推出的全新媒体，由大众网编辑出版，面向全省移动订阅用户免费发行。现诚邀广告代理商加盟。

免费 定制方式 移动用户发送短信DZXXB1至10086 咨询电话：18805350925 地址：西大街67号

招 聘

招聘：市场推广人员 10名 学历要求：本科学历要求：有良好的开拓沟通能力，勤奋敬业，有媒体运营经验者优先。凡应聘者请将简历投至sunyt01@126.com 收到简历三日内电话通知。

《齐鲁手机杂志》是基于手机终端的全新概念媒体，以“为读者提供生活服务”为宗旨，以“引领消费潮流”为使命，每天都有主打栏目配合行业资讯、打折信息、线下活动等。内容涵盖生活各大领域，为读者提供便捷、个性化的生活指南。